

好吓人！开门发现空调后面有人影

机智房主不动声色报警智擒蠢贼

新闻 源地 [南城]

日前，达川区南城市民邓先生回家发现家门打不开，遂请来开锁师傅开锁。刚一开门，邓先生就发现客厅墙角的空调后有人影晃动。他判定是入室盗窃的贼娃子后，不动声色地继续与开锁师傅攀谈，并立即报警，智擒蠢贼。

开门发现家里有贼

据悉，12月11日下午5时许，邓先生像往常一样，下班回到位于南城三里坪和平巷某居民楼的自家门前时，掏出钥匙开门，却怎么都打不开。“这个门锁是怎么打不开哟？”邓先生感到有些纳闷，遂电话联系“开锁王”张师傅前来帮忙开锁，并准备换一把新门锁。

当开锁师傅打开房门后，邓先生迅速地扫描了一下自家客厅，发现客厅里摆放的物品有点儿凌乱，其中有的东西明显被移动过。“这是怎么回事？”虽然邓先生心里咯噔了一下，初步判断家里可能是遭贼了，但是他并没有慌乱。他仔细观察发现，客厅墙角的空调背后竟有人影。“这肯定是那个贼娃子！”邓先生为防止盗贼狗急跳墙，他继续镇定地与张师傅攀谈，假装询问换一把门锁要多少钱等，悄悄使眼色“告诉”张师傅墙角有贼娃子，先让张师傅和他一起退出房去，若无其事轻轻把门关上，再迅速打电话报警。

不动声色智擒蠢贼

“莫再躲了！你早就被发现了。”三里坪派出所民警接警赶到现场后，邓先生和张师傅还守候在门口。民警顺利地将从躲藏的空调背后的犯罪嫌疑人李某“请”了出来。

经办案民警审讯，犯罪嫌疑人李某（男，28岁，通川区人）对其入室盗窃的事实供认不讳。据查，李某系一名盗窃惯犯，2014年和2016年都曾因入室盗窃而获刑。出狱之后，无所事事，身上无钱供自己花销，便再次萌生了入室盗窃的念头。当天下午，他买好开锁的工具后，便窜至南城寻找作案目标，在和平巷“踩点”发现邓先生家中无人，便拿出作案工具开锁潜入邓先生家中实施盗窃。孰料，他正在室内翻箱倒柜地找值钱的东西时，却被下班回家的邓先生“堵”在了屋里。

目前，犯罪嫌疑人李某已被达川警方刑事拘留，案件仍在进一步调查处理之中。

警方提醒广大市民，年关将至，注意防盗。离家外出时，一定要反锁房门，以免给盗贼可乘之机。发现小偷或盗贼时，请大家要发挥聪明才智进行“智斗”，尽量避免与盗贼进行“遭遇战”，以防被凶恶的盗贼所伤害。同时，邻里之间要互相帮助，共同守护家园平安。

（姜艳 本报记者 罗烽烈）

新闻 源地 [达川区]



外地轿车滑下30米山崖 民警相助温暖外地车主

14日下午16时02分，达川区赵家派出所值班民警接到110转警称：赵家镇赵双路附近一辆黑色私家轿车翻下山崖，人员伤亡情况不清楚。赵家派出所立即组织警力赶往事发地点进行先期抢险救援。

出警途中，值班领导一边联系报警人一边联系赵家卫生院医护人员。16时05分，处警人员到达现场，经查看了解，事故车系一辆牌照鲁DV910的黑色小轿车。事故发生前，该车停在赵双路一段斜坡上，大约10分钟后，车辆慢慢滑下斜坡最后滚下山崖。车主周某是山东人，当日在赵家镇约了客户谈业务，将车停在路边后他便去往客户家谈业务，等他出来时，看到路边围了很多人议论

纷纷，过去一看才知道自己的轿车滚到山下面去了。周某说，他记得很清楚自己拉了手刹的，不知车子为何会滚到30米深的山崖下。为了帮助周某，民警联系上周某购买车保的工作人员，告知了保险公司周某的车辆损失等情况，在吊车来后又组织周围群众处理了影响吊车操作的树枝等杂物。对于处警民警的处置与帮助，周某感激不已，连连道谢。所幸，车辆滑下山崖时，附近没有人员经过。

警方提醒：车辆在斜坡路段停放时，请司机朋友务必注意拉好手刹，避免因车辆失去制动后自行移动。

（白晓敏）

主编 王爱民
编辑 韩春艳

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

爆料热线：2382258

爱在冬季
—2017—

婚博会

The
TENDRESSE

Sale Off
-90% 1折起

Enduring as the universe

1000元通用券/8元抢婚礼策划师/9.9元抢婚礼摄像师/28元抢主题氛围舞蹈一支
签到大礼包/互动抽奖/超值婚嫁大礼包/10万奢华婚礼1折起

2017.12.24下午2点 西外百朗园婚礼庄园

一线品牌齐聚，价格一降到底，逛婚博会半天，工资省半年

婚礼策划 | 婚纱摄影 | 吉祥喜宴 | 蜜月旅拍 | 钻石珠宝 | 家具家纺 | 新娘彩妆 | 甜品喜品 | 酒水饮料